

## 正誤表

### ヘブル人への手紙

Clay 解説コレクション「ヘブル人への手紙」（紙版）にて、以下の箇所に表示の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
9	下から 12 行目	メシヤ称号です	メシアの称号です
11	2 ブロック目の 2 行目	イエスの係わり	イエスの関わり
45	1 行目	小船	小舟
65	8 行目	そのいけには	そのいけにえは
70	1 ブロック目の 10 行目	御座に就いて	御座に着いて
72	下から 4 行目	主の日は近いのです。	主の日(再臨)は近いのです。
83	きょうの霊想の 3 段落目の最終行	ということ信じる	ということ <b>を</b> 信じる
85	下から 5 行目	故郷よりは	故郷より <b>も</b>
99	1 行目	完成者である <b>ある</b>	完成者である